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Ynpewwoeg Ewsaymyng otov llpoypappatiopd og Pascal
04 — Evroiég Ewc0o0v - EE000V

e O evtorég €16000v read kot readln.

Ot evtoréc avtéc emtpénovv oe évo Tpdypapuo va dofalel dedopéva and 1o mAnKToAdyo'.
Otov ektedeiton M eviod] read, 10 TPOYPOUUO CTOUATOEL Kol TEPEVEL Y10, €G000 TPV
extedéoet v endpevn eviodn. O ypnomng PAémer éva dpopéo (cursor) va avapocfivet
TEPUEVOVTAG E1G000 OO TO TANKTPOAGY10.

- Xovtaén:
— readln (Alota petafAntov) ;

- Tlopadeiyuozo, :

— readln (temp); //Ilepével tov ypiom va 1GAYEL TN Yol TNV HETAPANTY temp.
— readln(age); //To id10 yi0. v age.
— readln (stName, area);

H readln, apov owPdacel dedouéva tomobetel tov dpopéo oTnv €mOUEVN VPO TOV

TEpUATIKOV. Avtifeta 1 read aenvel tov opopéa oty O ypouun (to In épyetor amd to

line=ypappn).

O ypnong mpémel va 16yt TN 10100 TOTOV pe TV peTaPfAnt) otnv read.

- T mopdderypo oty evtod] readln (temp) ; B wpémel va €16AyeEL Eva TPAYUATIKO N
aKépoto appud av n petafint) temp €xel nAwdel og real (Iy. 3.4). Agv umopei va elodyet
ypbppoata 1 GAAOVG YOPAKTHPES.

- Xmv evioM readln (stName, area) umopel va eiodyst yapaktipeg (I1.x. Athens) pua
Ko 01 000 peTafintég Exovv SNAwBel wg string (XapakThpeg).

Ot eviohég €000V write kaw writeln.
Me t1g evtorég €£600v pmopovpe vo gpeavicovpe oty 006vn 1oV TEpUATIKOD GTOtXElD OT™G
pnvopato, THEG LETAPANTOV, ATOTEAECUATO TPAEEMY 1] GUVOLAGLO OAMY OVTMV.
- Xovraén:
— writeln (Alota otoyeiov) ;
H writeln ypnowonoteiton yua :
- Epoeavion pnvopdtov. I1.y.
— write('Calculate Average Temperature.');
— write ('What is your age?');
- write('Enter a:');
- Epgdévion wov petapintov. ILy. ( Osopodue i:=4, j:=2)

- writeln (i) ; // EupovileL 4.
- writeln(7J); // Epoovilel 2.
-  Epedvion anotehespdtov npdéewv. Iy, ( Oswpodue 1:=4, j:=2)
- writeln (10+4); // Eueoviler 14.
- writeln (i+3); // Eueovilesl 7.

- writeln((i+j)/2); // Eppovilel 3.
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"H pe kamoteg aAhayég and éva apyeio.
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- ZUVOlaGUOC OA®V TOV TOPATAVED YPCE®V TG write:

| EvioAég | | O86vn |
i :=5;

J o= 23

k =1 - 73;

writeln (‘Results:’); Results:

writeln (‘i=’,1); i=5

writeln (‘i+ *’,1+]) i+3=7

writeln(‘j=',3," , k) s Jj=2 k=3

writeln (‘Average=’ ,(i+j)/2:8:2); Average= 3.50

Onm¢ kot oTig EVIOAES €16000V, N writeln aALAleEl YPOUUN VO M| write agnvel Tov dpopéa
TNV 1010 YPOUUN TOV TEPUATIKOD.

e Mopoeonoinomn e£ddov.
H Pascal pog divel v duvatdtto va kabopicovpe ndéoeg 0écelg Oa katardpel oto TeppaTiKd N
Tiun plog petapintmg 6tav v epeaviCovpe. H poppomoinon ival diaitepo onuavTikng yio tig
TpaypoTikég petaPAntéc. Xopic mANpoeopiec HOPEOTOINCNG, 0L TPOYHOTIKY HETAPANTA
epeavileton og scientific notation (Emomnuovikn onpeoypagio), oniadn oe dvvauelg to 10.
- To mpodypoppa oto mapdderypo mov akorovdel gppavilel v it petafAnt) pe Kot yopic
popomoinon:

[Ipdypappo "E€odog

program formatting; x no formatting= 3.51000000000000E+000
var x formatting = 3.51
y:real;
begin
x := 3.51;
writeln('x no formatting=',x);
writeln('x formatting =',x:8:2);
end.

— Hrapodm writeln gpoaviCelto 3.51 o¢ scientific notation og 3,51x10°.
— H 0e0tepn writeln decuevet yio v X 8 BEc¢elc, ek TV omoimv 2 yia 10 deKadKd

uépog (:8:2).
- Xovraén:
— writeln (MetofAnt):X0ovoro Ofcemv:0<icelc_yo. Askadikd) ;
- Tlopadeiyuozo.:
- writeln(temp:6:2); // 6 6écelg, 2 yLa Oexad LKA
— writeln(i:4); // 4 Béceilg (glval arépalog)

H popeonoinon pog emitpénetl va epeaviCoOue GTOYIGUEVEG MOTEG OESOUEV®V.



